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«Администрация городского округа город Кулебаки Нижегородской области в соответствии со ст. 39.18 Земельного кодекса РФ извещает о намерении  предварительно согласовать  предоставление в собственность земельного участка, находящегося в государственной собственности до разграничения, относящегося к категории земель населенных пунктов, состоящего из двух контуров общей площадью 1853 кв.м., кадастровый квартал 52:38:0020001, расположенного по адресу: Российская Федерация, Нижегородская область, городской округ город Кулебаки, г. Кулебаки, ул. Бутова, з/у 94/1, с видом разрешенного использования - для индивидуального жилищного строительства.

Граждане, заинтересованные в приобретении данного участка в собственность могут подать заявление о намерении участвовать в аукционе по продаже земельного участка, в течении тридцати дней со дня опубликования извещения одним из следующих способов: в виде бумажного документа при личном обращении; в виде бумажного документа, направленного посредством почтового отправления.

Заявления принимаются по адресу: 607018, Российская Федерация, Нижегородская область, городской округ город Кулебаки, г. Кулебаки, ул. Воровского, д.49, Комитет по управлению муниципальным имуществом (к. 513) здания администрации городского округа город Кулебаки в рабочие дни (с понедельника – четверг с 8-12 и 13-17 часов, в пятницу с 8-12 и 13-16 часов).
Дата начала приема заявок 10.01.2024, дата окончания приема заявок 09.02.2024.

           Справки по тел 5-21-87».
