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ОТЧЕТ
ОТДЕЛА ПО КУЛЬТУРЕ, РАЗВИТИЮ СПОРТА И МОЛОДЕЖНОЙ ПОЛИТИКЕ 
В ОБЛАСТИ СПОРТА В 2017 ГОДУ

Одним из важных направлений  деятельности местных органов власти является работа по развитию физической культуры и спорта среди населения городского округа город Кулебаки.
Данная работа Отделом по культуре, развитию спорта и молодежной политике а (ОКРСиМП)  ведется в соответствии:
· ФЗ от 4 декабря 2007 г. N 329-ФЗ "О физической культуре и спорте в Российской Федерации" (с изменениями и дополнениями);
· ФЗ от 06.11.2003г. № 131-ФЗ  «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации»   (в ред. Федеральных законов от 03.05.2011 № 88-ФЗ);
· Законом Нижегородской области от 11 июня 2009 г. N 76-З «О физической культуре и спорте в Нижегородской области»;
Один из основных нормативных документов ОКРСиМП, в соответствии с которым отдел выстраивал свою деятельность в 2017 году  – МП ««Развитие физической культуры и спорта в городском округе город Кулебаки на 2015-2017 г.г.» 
Цель муниципальной программы  
Создание условий в городском округе город Кулебаки для  реализации права граждан на занятия физической культурой и спортом.
В 2017 году работа в области физической культуры и спорта была направлена на решение следующих задач:
1. Увеличение числа занимающихся физической культурой и спортом среди обучающихся до 46%, среди взрослого населения до 14%; Эта задача успешна реализована, намеченные показатели достигнуты.
Согласно статьи 13 закона НО «О физической культуре и спорте в Нижегородской области» 15 категорий граждан имеют право на льготное посещение объектов спорта. За отчетный период выдано 813 абонементов для занятий спортом (2015- 527, 2016-669). В целом в округе достаточно высок охват детей дошкольного и школьного возраста, студентов занятиями физической культурой. Охват студентов колледжа составляет 95,4%, школьников 98,8%.
[bookmark: bookmark0]2. Проведение мероприятий, направленных на развитие и популяризацию физической культуры и спорта среди населения по различным возрастным и социальным категориям.
Всего в округе проведено 528 мероприятий, что остается на уровне 2016 года.
Наиболее яркими и масштабными остаются традиционные мероприятия:
· проект «Лига дворового футбола»;
· «Фестиваль спорта», посвященный дню физкультурника
· «Малые олимпийские игры среди лагерей с дневным пребыванием»;
· «Лыжня-России»
· Легкоатлетические пробеги и эстафеты:
· «Кубок Победы»
· «На приз газеты «Кулебакский металлист»
· «Турниры по пляжному волейболу, футболу;
· «Спартакиада «Старшее поколение»; спартакиада трудовых коллективов «Кулебаки - территория ЗОЖ»
· «Зимняя и летняя малышиада для воспитанников детских садов»; «Мы будущие олимпийцы»
· «Охотничий биатлон»
· Ночная хоккейная лига и многие другие.
На кулебакской земле в 2017 году проведено 11 зональных, областных и всероссийских мероприятий (по видам спорта хоккей с шайбой, футбол, греко-римская борьба, спортивное рыболовство)
В 2017 году стартовали новые проекты «Спорт без границ», посвященный Всероссийскому Олимпийскому дню, который был организован на Устимском пруду. Туристический слет общественных организаций «Слет поколений». Также в феврале текущего года в с. Ломовка впервые состоялась лыжная эстафета среди сельских поселений нашего округа . 
Важным событием в спортивной жизни округа стало открытие музея спорта на базе Фока темп. За отчетный период музей посетило более 1500 человек.
3. С 2014 года в нашей стране ведется работа по реализации указа президента РФ по внедрению комплекса ГТО. На территории округа создан муниципальный центр тестирования (на базе МБУ «ФОК в г.Кулебаки НО».) , 8 человек прошли курсы повышения квалификации. Организовано 47 мероприятий по сдаче норм ГТО. Прошло тестирование по нормам комплекса ГТО всего 7345 человек из них 100 человек выполнили испытания на знаки отличия. Напоминаю, что в 2016 году Центр тестирования принял участие в областном конкурсе на лучших муниципальный центр тестирования, где занял 5 место и получил грант в размере 200 тысяч рублей на спортивное оборудование. Благодаря этому в 2017 году на базе Фока оборудован тир, приобретено новое современное оборудование для сдачи норм комплекса ГТО. В 2017 году мы также приняли участие в областном конкурсе на лучших муниципальный центр тестирование и заняли 6 место.
В областном конкурсе «Лучший ФОК Нижегородской области 2017» наш Фок занял 1 место. И в декабре 2017г в журнале «Нижегородский спорт»   вышла страничка о работе нашего Фока.
С 2017 года нами ведется работа по реализации проекта «Новый город для молодежи».
В области спорта мы работаем в двух направлениях:
· Развитие лыжного спорта в городском округе город Кулебаки;
· Развитие хоккея с шайбой;
Что касается первого направления (лыжи) - его главная цель - выйти на региональный уровень в проведении соревнований по лыжным гонкам.
В 2017 году выполнены работы по увеличению лыжной трассы на базе физкультурно-оздоровительного комплекса Темп (до 5 км), установлен вагончик, который в настоящее время используется во время проведения соревнований. В 2017 году стали победителями проекта грантов президента РФ на становление гражданского общества , за счет данный средств в 2018 году будет создана лыжная база в районе "песчаных карьер".
Второе направление «Развитие хоккея с шайбой» развивается успешно, благодаря спонсорской поддержки. Уже сформировано 8 детских хоккейных команд, из которых шесть принимают участие в Первенстве Нижегородской области по хоккею с шайбой, две команды в Первенстве России Приволжского федерального округа. В сезоне 2016-2017 года в Первенстве НО по хоккею с шайбой среди мужских команд принимало участие две команды «Кировец» и «Горняк», наилучшего результата добилась команда «Горняк», заняв 4 место.
В марте 2017 года Физкультурно-оздоровительный комплекс принял участие в конкурсе грантов благотворительного фонда Елены и Геннадия Тимченко, где выиграли грант в размере 200 ООО рублей на приобретение хоккейной экипировки воспитанникам секции по хоккею с шайбой.
[bookmark: bookmark1]4. Одной из сложных задач, которая стоит перед нами это - создание условий для участия спортсменов на областных и всероссийских соревнованиях.
Участие в соревнованиях такого уровня требует не только хорошей спортивной подготовки спортсменов, но и достаточного финансирования поездок (транспортные расходы, оплата стартовых взносов, питание спортсменов, оплата проживания и др.). Средства на участие в таких соревнованиях ограничены. В основном участие обеспечивается на привлеченные средства.
Тем не менее в текущем году наши спортсмены завоевали более 100 медалей (по прежнему лидерами среди завоеванных медалей остаются спортсмены секции греко-римской борьбы).
Отмечу спортсменов, которые завоевали призовые места на Первенстве России по сумо (Логинов Богдан, Кортоев Ибрагим, Разумков Тимур), Разумков Тимур принял участие в Первенстве Европы по сумо, заняв 5 место, Кортоев Ибрагим - победитель Приволжского федерального округа по самбо. Организация выступлений наших спортсменов проходила за счет средств как самой Программы, так и средств учреждений спорта и спонсорской помощи.
Кулебакские спортсмены имеют огромный спортивный потенциал и при достаточном финансировании могли бы участвовать в большем количестве мероприятий высокого уровня и иметь еще большее количество наград.
Информационное освещение спортивно-массовых мероприятий, достижений кулебакских спортсменов   активно осуществляется в:
Печатных изданиях: 
· Газете «Кулебакский металлист» (среднегодовой тираж в 2013 г. 4775 экз.) 
· Газете «Кировец» (тираж 4500 экз.);
· Бесплатной  газете рекламных объявлений «Кулебаки СИТИ» (тираж 12000 экз.);
· Бесплатной  газете рекламных объявлений «Реклама КВН» (тираж 11000 экз.)
на сайтах:
· Официальном сайте администрации городского округа город Кулебаки
а также на радиостанции "Ландыш".  В 2017 году в СМИ опубликовано 179 статей о спортивной жизни округа (в 2016 году 148)

В 2017 году в МП «Развитие физической культуры, спорта и молодежной политике на 2015-2017 г» (без муниципального задания Фока) были заложены средства в сумме 991 000 рублей,  все они реализованы  в полном объеме.
Тем не менее как и в любой сфере у нас остаются не решенные проблемы:
·  укрепление материально-технической базы спорта:
( необходима реконструкция футбольного поля Фока Темп, частичный демонтаж трибун на городском стадионе, обустройство и строительство дворовых спортивных площадок по месту жительства)
• функционирование хоккейных кортов в зимний период;
· обеспечение учреждений спорта транспортом ( имеющаяся газель в ДЮСШ уже запрещена к перевозке детей, автобусу Фока остался до запрета - 1 год)
· Финансовое обеспечение поездок кулебакских спортсменов на соревнования общероссийского, европейского и мирового уровня.

 В результате реализации муниципальной программы «Развитие физической культуры и спорта в городском округе город Кулебаки на 2015-2017 годы» удалось достичь определенных положительных результатов
· Сохранился достаточно высокий охват населения в разрезе отдельных категорий граждан;
· Улучшена материально-техническая база спорта;
· Кулебакские спортсмены смогли добиться хороших результатов на соревнованиях различных уровней по отдельным видам спорта (греко-римская борьба, пауэрлифтинг, футбол, мини-футбол, хоккей, волейбол, конькобежный спорт, бокс и др.). 
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