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Отчет
о работе сектора по социальным вопросам и трудовым отношениям администрации г.о.г.Кулебаки
за 2017 год

Основными задачами являются:

- проведение единой социальной и трудовой политики органов местного самоуправления г.о. г.Кулебаки совместно с хозяйствующими субъектами всех форм собственности;

- создание условий, обеспечивающих повышение уровня жизни населения, разработка и осуществление конкретных мер социальной поддержки населения на принципах системности, адресности, дифференцированного подхода ко всем категориям населения;

- проведение анализа и оценки демографической ситуации в г.о. г.Кулебаки;

- реализация государственной политики в сфере охраны труда и улучшения условий работы, развитие системы социального партнерства и договорного регулирования трудовых отношений;

- реализация государственной политики в сфере опеки и попечительства совершеннолетних недееспособных или не полностью дееспособных граждан

Проведение единой социальной и трудовой политики органов местного самоуправления г.о. г.Кулебаки совместно с хозяйствующими субъектами всех форм собственности

Эффективная работа с населением округа осуществляется благодаря отлаженной системе межведомственного взаимодействия сектора  с учреждениями социальной защиты населения, здравоохранения, управление образования, Центра занятости населения, социально ориентированные некоммерческих организаций, культурно-досуговых и спортивных учреждений.
Информационное освещение социальной политики размещается на официальном  сайте администрации округа, в местных средствах массовой информации. 

За 2017 год в СМИ опубликовано 13 информационных материалов о работе сектора. 
Создание условий, обеспечивающих повышение уровня жизни населения, разработка и осуществление конкретных мер социальной поддержки населения на принципах системности, адресности, дифференцированного подхода ко всем категориям населения
Социальная политика округа неразрывно связана с системой мер государственной поддержки слабозащищенных слоев населения, поддержкой  семьи, детей, ветеранов, пенсионеров.
Основные категории населения, с которыми работает сектор:

Пенсионеры   - 17195 человек или  35,6 %  от общей  численности населения городского округа город Кулебаки, из них 14235 чел. являются получателями трудовых пенсий по старости.

На территории округа проживает 7215 семей с детьми, из них 1370 семей являются малоимущими.
Количество многодетных семей – 486. 
Осуществление мер социальной поддержки населения осуществлялось в соответствии с административным регламентом «Оказание дополнительной адресной помощи гражданам, находящимся в трудной жизненной ситуации на территории городского округа город Кулебаки Нижегородской области» в пределах средств, предусмотренных в бюджете в рамках  муниципальной программы «Социальная поддержка граждан  г.о.г.Кулебаки на 2015-2017 годы»  в порядке очередности по дате поступления заявления по следующим основаниям: 
 - на проведение противопожарных мероприятий; 
         - оказание материальной помощи на первоочередные нужды в связи с пожаром              

        - восстановление и ремонт жилого помещения, 

        -осуществление социальных выплат малоимущим гражданам на                                    газификацию домовладений и жилых помещений. В 2017 году  материальную помощь получили 30чел. на общую сумму 365 тыс.рублей. Из них на газификацию жилых помещений выплачено 165 тыс.рублей – 11 человек, (2016 год – 8 человек), дополнительную адресную помощь получили 11 человек, из них 3 – замена эл. проводки, 1 – ремонт печи, 6 – в связи с пожаром, 1- кодирование от алкоголизма. В 2016 году адресную помощь получили 15 человек.

8 человек получили материальную помощь на ремонт жилых помещений в порядке софинансирования средств из областного бюджета.

Из числа получивших материальную поддержку: 
   
                              пенсионеры 

- 27% (8чел.)



  

инвалиды


- 15% (5 чел.)



   

многодетные семьи 
- 26% (8 чел.)





матери – одиночки
-   14% (4 чел.)

                                         семьи с детьми инвалидами- 10%(3 чел.)

  

работающие                     - 8% (2 чел)

С 1 января  2016 года вступил в действие Федеральный закон от 01 декабря 2014 года №419-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам социальной защиты инвалидов в связи с ратификацией Конвенции о правах инвалидов» и начался новый этап реализации государственной программы РФ «Доступная среда» на 2011-2020 годы.

В городском округе проживает 5370 инвалидов (11 %  от общей  численности населения городского округа город Кулебаки), в том числе 211 детей, инвалидов 1 группы- 422 человек, 2 группы - 3008 человек, 3  группы - 1729 человек.(2016г.- 5438 инвалидов, детей инвалидов – 183 чел, 1 гр – 459 чел, 2 гр – 3018чел, 3 гр- 1778чел).
С целью создания условий доступной среды жизнедеятельности и беспрепятственного доступа инвалидов и иных маломобильных групп населения к объектам социальной, транспортной и инженерной инфраструктур на территории округа создана рабочая группа по проведению паспортизации, в которую вошли компетентные специалисты представители ВОИ. В результате проведенной работы  сформирован районный реестр объектов социальной и инженерной инфраструктуры и услуг г.о.г.Кулебаки по основным сферам жизнедеятельности инвалидов. Всего включенных в районный реестр – 186 ОИ и все они 100 % внесены на Карту доступности Нижегородской области, из них паспортизировано – 152 объекта, осталось 34 объекта.В 2017 году обследовано  24объекта на предмет доступности инвалидам.

В отчетном году проведена работа по назначению ответственных лиц для оказания помощи инвалидам в преодолении барьеров, мешающих получению ими услуг на объекте, в том числе с сопровождением инвалидов, имеющих стойкие расстройства функции зрения и самостоятельного передвижения. 

Постановлением администрации г.о. г.Кулебаки от 9 июня 2017 года № 1228 создана межведомственная комиссия по обследованию жилых помещений инвалидоа и общего имущества в многоквартирных домах, в которых проживают инвалиды, в целях их приспособления с учетом потребности инвалидов. 16 августа 2017 года постановлением № 1964 утвержден План мероприятий по приспособлению жилых помещений инвалидов, проживающих в многоквартирных домах и частном жилищном фонде городского округа. В отчетном году проведено обследование 8 многоквартирных домов и 6 частного сектора , где проживают инвалиды.

Недостаточное финансирование является основной проблемой при проведении работ по формированию доступной среды для маломобильных граждан. На 2018 год запланировано 50,0 тыс рублей на выполнение мероприятий по обеспечению доступности инвалидов к приоритетным объектам. Второй проблемой является невозможность обустройства объектов, ранее введенных в эксплуатацию, пандусами в связи с отсутствием технической возможности их установки и кроме того, в многоквартирных домах – отсутствием решения собрания собственников помещений многоквартирного дома на установку пандусов.

Проведение анализа и оценки демографической ситуации
 в г.о.г.Кулебаки

                   В рамках выполнения задачи осуществлялись мероприятия:

- Анализ демографических процессов в г.о.г.Кулебаки и выполнения мероприятий Дорожной карты Стратегии демографического развития округа на период до 2025 года позволил выявить проблемы, которые напрямую влияют на демографическую ситуацию, и на решение которых должны быть направлены усилия органов местного самоуправления и всех учреждений социальной сферы округа до 2025года. Данный вопрос был рассмотрен на Совете общественности в декабре 2017 года с отчетным докдадом зам.главы по социальным вопросом Ж.В.Глебовой;

- Ежегодно составляется баланс трудовых ресурсов по городскому округу, в отчетном году на период 2016-2020 годы, в котором прогнозируется численность трудовых ресурсов, распределение занятых в экономике по формам собственности, видам деятельности и др показатели. Баланс используется при прогнозах социально-экономического развития округа, программах развития производительных сил,  развития моногорода и др. прогнозах;

- Ежемесячно проводится расчет и осуществляется анализ потребительской корзины и величины прожиточного минимума по основным социально-демографическим группам населения городского округа;

- В соответствии и законом «О занятости населения в РФ» ежегодно оргнизуются общественные работы и временное трудоустройство граждан за счет средств местного бюджета. В отчетном году было трудоустроено на данный вид работ 21 человек, с оплатой труда не ниже МРОТ на сумму 168,3 тыс.рублей.

Реализация государственной политики в сфере охраны труда и улучшения условий работы, развитие системы социального партнерства и договорного регулирования трудовых отношений

Задачи по реализации основных направлений государственной политики в сфере охраны труда в отчетном году были направлены на :

- осуществление ежемесячного мониторинга по производственному травматизму на предприятиях округа – в отчетном году произошло 3 тяжелых несчастных случая на производстве, из них 1 со смертельным исходом на ПАО «Русполимет»; в 2016 году- 1 тяжелый. В муниципальных учреждениях и предприятиях несчастных случаев не было;

- участие в работе комиссий по расследованию несчастных случаев на производстве – в 3х комиссиях;

- координация работы по специальной оцеке условий  труда в соответствии с законодательством о специальной оценке условий труда  в подведомственных муниципальных организациях и учреждениях – 56,6% рабочих мест в муниципальных учреждениях охвачено специальной оценкой условий труда (из 1880р/м – 1065р/м), в 2016 году охват составлял 42,2%; на 145 рабочих местах улучшены условия труда по результатам специальной оценки условий труда. Сумма затрат муниципального бюджета на реализацию мероприятий по охране труда составила 12299,3 тыс. рублей, что на 40,8% выше 2016 года; 

- содействие в организации обучения и проверки знаний руководителей и специалистов по воросам обеспечения безопасных условий и охраны труда работающих – все руководители муниципальных и учреждений проходят обучение 1 раз в 3 года, в отчетном году обучено 45 руководителей и специалистов обучено по охране труда и 50 по пожарно-техническому минимуму; 
           - расширение и укрепление социального партнерства через заключение коллективных договоров и соглашений – на 01.01.2018 заключено 85 коллективных договоров с охватом  70 % работающих. С 2018 года полномочия по регистрации коллективных договоров с органов местного самоуправления передаются Министерству социальной политики. 

- ведомственный контроль за соблюдением трудового законодательства и иных нормативно-правовых актов, содержащих нормы трудового права.
        В рамках осуществления ведомственного контроля за соблюдением трудового законодательства и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права, проведено 4 проверки специалистами сектора кадровой работы, отдела экономики и сектора по социальным вопросам и трудовым отношениям в муниципальных учреждениях :

МУП «Проектно-производственное бюро», МКУ «Хозяйственное эксплуатационное управление», МБУ «Многофункциональный центр предоставления государственных и муниципальных услуг на территории г.о. г.Кулебаки», МБОУ Мурзицкая школа по направлениям: кадры и работа с персоналом, оплата и нормироавние труда, социальное партнерство, охрана труда. В ходе проверок выявлены определенные замечания по проверяемым направлениям, однако серьезных нарушений  для привлечения к административной ответственности руководителей и направления материалов проверки в Роструд не выявлено. В 2016 году таких проверок не проводилось. 

Реализация государственной политики в сфере опеки и попечительства совершеннолетних недееспособных или не полностью дееспособных граждан
Полномочия по опеке и попечительству совершеннолетних недееспособных граждан были переданы в сектор с 1 июля 2017 года в количестве 107 человек. В течение 2 полугодия 3 человека были сняты с учета и 4 поставлены на учет. В отчетный период выдано 2  разрешения на осуществление  сделок с имуществом подопечных.

В соответствии с законодательством проведено 92 проверки условий жизни подопечных, соблюдения опекунами и попечителями прав и законных интересов подопечных, обеспечения сохранности их имущества.
Основные задачи на 2018 год

В 2018 году деятельность по реализации социальной политики населения будет продолжена по следующим направлениям:
-оказание дополнительной адресной социальной помощи гражданам, находящимся в трудной жизненной ситуации,

- социальная поддержка семьи, женщин и детей, профилактика семейного неблагополучия, 

-социальная поддержка и повышение качества услуг для граждан старшего поколения, 
-социальная реабилитация и интеграция в общество граждан с ограниченными возможностями, в том числе детей-инвалидов.
Начальник сектора по социальным вопросам

и трудовым отношениям
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