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Основные итоги реализации муниципальных программ за 1 полугодие  2019 года на территории городского округа город Кулебаки.
МП «Развитие образования в городском округе город Кулебаки на 2018 - 2020 годы»- 170887,6т.р. бюджет округа; 293276,9т.р. областной бюд.
-завершены работы по капремонту зджаний школы №9 и детского сада №20, 

-проведен капремонт системы отопления Тепловской школы, детского сада №8;
-проведен ремонт системы электроснабжения школы№1 и школы №6;

- организовано обучение 9 преподавателей, которым предстоит работать в экспертных комиссиях (ГИА 9 классы) и 4 преподавателей, которым предстоит работать в экспертных комиссиях (ГИА 11 классы);
- организовано участие в региональном этапе Всероссийской олимпиады школьников; 
- делегация городского округа город Кулебаки приняла участие в Международных Рождественских чтениях в г.Москве;
-обеспечена работа 30 трудовых бригад (321чел.) по мероприятию трудоустройство подростков;
- обеспечен присмотр и уход за детьми-инвалидами, детьми-сиротами и детьми, оставшимися без попечения  родителей, а также за детьми с туберкулёзной интоксикацией в образовательных организациях в соответствии с ФЗ «Об образовании в Российской Федерации»;
- обеспечена выплата компенсации части родительской платы, фактически взимаемой за присмотр и уход за ребенком;
- организовано  двухразовое бесплатное питание обучающихся с ограниченными возможностями здоровья;

-обеспечена деятельность дошкольных, общеобразовательных, казенных общеобразовательных учреждений городского округа на основе выполнения муниципальных заданий; 

-обеспечена деятельность УО, методической службы;
- организован подвоз обучающихся, педагогов к месту учёбы, соревнований, конкурсов;
-проведен  муниципальный смотр-конкурс военно-патриотических клубов и объединений (10 команд);

Отклонения в реализации программных мероприятий:
 по п/п №3 «Ресурсное обеспечение сферы образования» -72% (по оплате из средств обл.бюджета по капремонту МБДОУ д/с № 20, МБОУ школы № 9 по причине завершения работ с опозданием и оформлением документов, по выполнению работ по МБОУ школе № 1 - 25.07.2019  опубликовно извещение о проведении закупки. Изготовление ПСД на  строительство детского сада в р.п. Велетьма (отставание, 3 июня 2019 года заключен муниципальный контракт, срок исполнения 3 месяца.

МП «Благоустройство населенных пунктов городского округа город Кулебаки на 2017-2019 годы» -7295,6 тыс.руб. бюджет округа.

- выполнены работы по расширению городского кладбища (4200м2);

 -выполненв проектные работы по уточнению архитектурной концепции парка культуры и отдыха;
-проведены мероприятия по поддержанию в рабочем состоянии уличного освещения г.о.г. Кулебаки: ремонт светильников, замена проводов, замена ламп светильников уличного освещения и т.д., 

-произведена  оплата за уличное освещение населенных пунктов городского округа;

- проводится уборка площадей и скверов от мусора, очистка пешеходных дорожек и площадей от снега, очистка автобусных остановок от мусора и т.д.( приобретение хозтоваров, содержание автотехники, закупка стройматериалов, извести, краски, закупка спецодежды, закупка косилок, закупка семян, закупка удобрений,  материалов для рассады, изготовление трафаретов для устрйства клумб, закупка цветущей рассады, выполнение услуг по выращиванию рассады и уходу за цветниками, устройство бордюров, закупка бордюрного камня и бетона, подсыпка грунта, закупка грунта, вырубка аварийных деревьев, кустов, посадка декоративных насаждений, расчистка территорий от травы и мусора, траспортные услуги, закупка оборудования: бензопил, сварочного аппарата, водонагревателя, закупка флагов, арт-объектов, МАФ, полиграфические работы, изготовление табличек, аренда транспорта, благоустройство участка территории на пересечении улиц Маяковского и Ст,Разина г.о.г. Кулебаки и т.д.)
Отклонения в реализации программных мероприятий:
 Благоустройство  ул. Адм. Макарова (местные инициативы)   - отставание от запланированных сроков т.к.  уведомление на областную субсидию получено в июле.
 Часть оплат по другим мероприям прошла в июле.
МП "Формирование современной городской среды на территории городского округа город Кулебаки Нижегородской области на 2018-2024 годы -2693,1 тыс.руб. бюджет округа

-проведена экспертиза сметной документации по благоустройству дворовых территорий 
 -проведена экспертиза смет по общественным пространствам (проект благоустройства парка). 
  -выполнено блангоустройство 12 дворовых территорий : Ул. Адм. Макарова д.2, д.4; ул. Циолковского д 31; ул. 60 лет ВЛКСМ д. 2,,д.4,д.6,д.8; ул.Циолковского д.24; ул. Адм. Макарова д.33, д.35; ул. Воровского д.74; ул. Войкова д.62.

-ведутся работы по благоустройству городского парка (устройство летней сцены, фонтана, площадки под игровой комплекс).
Отклонения от реализации программных мероприятий: отклонение от плана бюджетных ассигнований (оплата по благоустройству дворовых территорий проведена в июле).
МП «Развитие транспортной системы  городского округа город Кулебаки на 2018-2020 годы»-  9848,8тыс.руб. бюджет округа

-нанесена горизонтальная разметка на автомобильных дорогах;

-проведен комплекс работ по содержанию городских автомобильных дорог с твердым, шлаковым и грунтовым покрытием и тротуаров г. Кулебаки в зимний  и летний периоды;

-подготовлены объявления, уведомления перевозчикам всех форм, населению г.о.г.Кулебаки о действии транспортных карт в автобусах (февраль, март);

  - проводилось обследование  муниципальных маршрутов пассажирских регулярных перевозок.


Отклонения в реализации программных мероприятий: мероприятие по приобретению автобуса для МП "ПАП"отложено на 3-4 кварталы  (ожидаем ответ из Министерства транспорта о включении в госпрограмму на софинансирование). 
 Задержана выплата субсидии на возмещение части затрат по муниципальным маршрутам МП "ПАП"  (выплачивается частями-поквартально), в связи с запозданием предоставления необходимых документов МП «ПАП». Первая выплата произведена в июле. 
Мероприятия по нанесению дорожной разметки выполнены, оплата проведена в июле.

МП «Развитие агропромышленного комплекса городского округа город Кулебаки на период 2015-2020 годы» -390,0тыс.руб. федеральный бюджет, 331,1тыс.руб. областной бюджет; 4754,0тыс.руб. внебюджетные ср-ва.
- введено в оборот 35га пашни КФХ в с.Шилокша;
-приобретено 25  тн  минеральных удобрений, 720т.-органических;
- приобретено 43,3 тн.  семян  зерновых культур и 1,5тн многолетних трав;
-в ООО «Изумруд» приобретено оборудование для искусственного осеменения;
-организовано движение автобусного маршрута к садоводческим товариществам;
 - сельскохозяйственные предприятия продали населению 22   голов телят и 79  голов поросят.

Отклонения в реализации программных мероприятий: отставание от плана бюджетных ассигнований по оплату автобусного маршрута к садам. Оплата будет произведена в 4 кв. (изменение Порядка предоставления субсидии).
МП «Обеспечение граждан городского округа город Кулебаки Нижегородской области доступным и комфортным жильем на 2018-2020 годы» -571,0тыс.руб. бюджет округа; 5261,9тыс.руб. областной бюджет  

- снесены 8  аварийных домов: ул.Свободы д.2, д.6, д.8, пер.Зеленый 1-ый д.12, ул.Войкого д.8,д.9,ул.Демократическая д.1,д.2;

- приобретено 6 жилых помещений для детей-сирот, 
-1 молодая семья получила свидетельство на получение соцвыплаты, подбираются  вариант;
- производится ежемесячное перечисление социальной выплаты по ипотечному кредиту в объеме 50 на 50 % с областным бюджетом по фиксированной ставке, рассчитанной ГП «НИКА» 4 семьям;
- проводится ежемесячное погашение ипотечного кредита на преобретение жилого помещения врача-офтальмолога.

Отклонения в реализации программных мероприятий:

По мероприятию финансирования приобретения жилья для молодой семьи срок переносится на 3-4 квартал ( семья подбирает вариант).
Отставание по  финансированию приобретеня жилья для детей-сирот,  оплата 3-4 квартал Ожидание подтверждения софинансирования от федерального бюджета.

МП «Развитие культуры городского округа город Кулебаки на 2018-2020 годы» - 69727,2тыс.руб. бюджет округа; 6592,7 тыс.руб. областной бюджет,  310,0тыс.руб. внебюджетные ср-ва                                                             
-проведены ремонтные работы в Центральной детской библиотеке (пол, потолок, стены,замена окон, входных и межкомнатных дверей) 
-проведен ремонт пола в Гремячевской поселковой библиотеке;
-частично проведен ремонт фасада здания ДК п.Велетьма

-организованы  и проведены 6 конкурсов мастерства и творчества; выставки и квесты (14ед.)
-приобретено периодических изданий  71  комплект  литературы (815экз.);
-учащиеся  учреждений дополнительного образования приняли участие в 26 областных и международных конкурсах;
-4 работника повысили квалификацию;

-организованы и проведены торжественные вечера и мероприятия, посвященные праздничным датам;
-исполнены запланированные субсидии на выпоолнение муниципального задания по: предоставлению дополнительного образования детей;  библиотечному, информационному и справочному обслуживанию; обеспечению услуг в сфере культурно-досуговой деятельности; бухгалтерскому обслуживанию учреждений культуры 

Отклонения в реализации программных мероприятий:

Отставание от графика бюджетных ассигнований допущено по  капитальному ремонтум ДК им.Дубровских. Освоение финансовых средств  начато  в июле. Причина: обнаружение ряда  важных работ, которые не были предусмотрены в ПСД. Потребовалась корректоровка ПСД и согласование в Нижегородсмете.
МП «Развитие физической культуры, спорта и молодежной политики  городского округа город Кулебаки на 2018-2020 годы» - 25720,9тыс.руб. бюджет округа, 1582,4тыс.руб. областной бюджет                                                                                                                
- организовано и проведено 32 спортивно-массовых мероприятий;
- обеспечено выполнение муниципальных заданий МБУ ФОК  в полном объеме согласно лимитов;

         -организовано участие спортсменов городского округа на областных, региональных и всероссийских соревнованиях согласно календарю соревнований,


-проведен ряд мероприятий  с участием молодежи, молодежных организаций и движений ( профориентационные уроки со старшеклассниками; лидеры молодеж​ного движения  участвовали в областном акселераторе проектов, стали победителями в областном конкурсе конкурсе «Волонтером быть здорово!»,  зимние веселые старты для семей, тренинговые занятия с психологом,  встречи с представителями РПЦ и т.д.)
Отклонений в реализации программных мероприятий нет.
МП «Защита населения от чрезвычайных ситуаций, обеспечения пожарной безопасности и безопасности  людей на водных объектах  городского округа город Кулебаки на 2018-2020 годы"  -1121,5 тыс.руб. бюджет округа

-  проведена оплата  за эксплуатационно-техническое обслуживание МАСЦО (муниципальные автоматизированные системы централизованного оповещения);
-приведены в пожаробезопасное состояние объекты образования (заменена ветхая эл/проводка в д/с №15. Установлен  противопожарный люк выхода в чердачное помещение, противопожарных дверей в д/с № 32);

-приобретен пожарный инвентарь, снаряжение пожарного;

-прошли обечение 4 должностных лица;
 - ведется подготовка неработающего населения  в области гражданской обороны и защиты от чрезвычайных ситуаций (53человека прошли обучение на УКП);
- проведена  весенняя  опашка населенных пунктов для предотвращения возможного переброса огня от  лесных пожаров;

- в период с начала  марта  отделом ГО  ЧС и ОБ проводится ежедневный мониторинг уровня воды в реках Теша, Ломовь, Шилокша;
- разработан и утвержден план мероприятий по  противопожарной защите населенных  пунктов, подверженных угрозе лесных пожаров.

Отклонения в реализации программных мероприятий: отставание по мероприятиям УО  - Приведение в пожаробезопасное состояние объектов образования.
МП «Охрана окружающей среды городского округа город Кулебаки» на 2018-2020 годы» -444,8 тыс.руб. бюджет округа; 50,0т.р. внебюджетные средства.
- заключен контракт время на изготовление проектной документации на рекультивацию полигона ТБО г. сроком до 21.11.2019г;
-проведена акарицидная обработка территорий округа;
- собрано и вывезено на утилизацию 639 ед. отработанных ртутьсодержащих ламп, 15,7 кг. батареек, 29 ед. термометров.

-проведено 37 рейдовых мероприятий по соблюдению законодательства в области охраны окружающей среды,

-размещено 11 публикаций в СМИ и 20 информаций на улицах города.

- проведено 69 обследований деревьев,  выдано 11 разрешеня, 20 заключения на снос деревьев.

- ликвидировано 25 свалок, объемом 666,6 куб.м.

- проведено две экологические акции, а также месячник по благоустройству территорий округа.

- произведена подписка печатных изданий экологической тематики в кол-ве 14шт.

- проведено мероприятие по посадке саженцев сосны на территории лесного фонда. Высажено более 2000 шт. саженцев на территории 2 га.

- проведено 69 обследований зеленых насаждений, выдано 11 разрешений, 20 заключений на снос и подрезку деревьев.

- приобретено 30 саженцев клена «Татарский Гиннала» и 70 шт. кустарник «Кизильник». Посадка запланирована на июль 2019года.


- приобретены хозяйственные товары (перчатки и мешки). В рамках месячника собрано и вывезено с территории округа 936,3 куб. м.

- проведен отбор проб на 3-х прудах города на качество воды СанПин.. Отклонения в реализации программных мероприятий: отставание от плана бюджетных ассигнований – сроки некоторых мероприятий по Плану реализаци программы перенесены на 3-4 квартал.
             МП «Развитие предпринимательства в городском округе город Кулебаки на 2018 – 2020 годы» - 352,6 тыс.руб. бюджет округа

- проведена бизнес- олимпиада  в 7 школах и колледже. Приняло участие порядка 150 старшеклассников (8, 9, 10, 11 классы);
-проводится ежемесячный мониторинг:  по реализации алкогольной продукции и пива,  по ценам на основные виды продовольственных товаров, ежеквартальное обследование ярмарок
 
-производится материально – техническое обеспечение и содержание офиса «Кулебакского центра поддержки предпринимательства.


- предоставляется субсидия Кулебакскому центру поддержки предпринимательства для обеспечения его деятельности;

-  проведено анкетирование субъектов МСП по оценке деятельности органов МСУ г.о.г. Кулебаки в области развития предпринимательства, по оценке  качества предоставления услуг органами власти и изучение конкурентной среды;

- подготовлены заявки на участие в областном конкурсе «Предприниматель-года»;по определению свободных инвестиционных ниш, по выявлению наиболее успешных, перспективных предпринимателей;


- проведено заседание Совета предпринимателей и Координационного совета, котором рассматривались вопросы мер поддержки субъектов МСП, новый механизм расчета ЕНВД, итоги пересмотра ставки налога на имущество физических лиц, проведение анкетирования и др.



Отклонений в реализации программных мероприятий нет.

МП « Управление муниципальным имуществом городского округа город Кулебаки Нижегородской области на 2018 - 2020 годы» » - 3999,6тыс.руб. бюджет округа
-  оплачено долевое участие в содержании общего имущества МКЖД, оплата коммунальных платежей, и ежеквартальное обслуживание и содержание общежития, оплачено аварийно диспетчерское обслуживание газового оборудования,

- субсидии на покрытие убытков от работы муниципальной бани за 4 кв.2018г., за 1 кв. 2019г.

- проведено 3 плановых документарных и 3 выездных проверки муниципальных учреждений, на предмет целевого использования муниципального имущества, составлены 3 акта.

- проведено 12 документарных и 15 выездных проверок, на предмет соблюдения договоров аренды и безвозмездного пользования муниципальным имуществом арендаторами и ссудополучателями составлен 21 акт.

 - проведено 2 проверки муниципального земельного контроля в отношении физических лиц, составлено 2 акта проверки, 

- проведено 20 обследований в отношении 20 объектов, выявлено 17 нарушения земельного законодательства, 3 из которых устранены,

  - проведена проверка в отношении 1 юридического лица и составлен 1 акт проверки, нарушений не выявлено.

- проводилась работа по заключению муниципальных контрактов посредством котировки, на оказание услуг по изготовлению тех. паспортов, по проведению кадастровых работ и работ, связанных с подготовкой топографического и межевого планов и постановкой на государственный кадастровый учет земельных участков, по оценки объектов муниципальной собственности  и земельных участков и права заключения договоров на установку и эксплуатацию рекламных конструкций на территории городского округа город Кулебаки,

- проводилась работа по заключению соглашения на предоставлении субсидии МП «КДУК», на финансовое обеспечение затрат, связанных с содержанием муниципального жилищного фонда, включающего в себя жилые помещения специализированного жилищного фонда.

          - произведена оплата по заключенному муниципальному контракту  за выполненные работы по монтажу дымохода и воздуховода г. Кулебаки, пл. Революции, д.6, кв.20; за выполненные работы по врезки надземного газопровода-ввода по адресу с. Мурзицы, ул. Совхоз Кулебакский, д.16 кв.2.

- предоставлена субсидия на финансовое обеспечение затрат, связанных с ликвидацией предприятия МУП «Фармация».

Отклонения в реализации программных мероприятий: выплата субсидии МУП "Райводоканал"для стабилизации финансового обеспечения деятельности оплата прошла 30.07.2019г.                                     Денежные средства запланированные на определение границ территориальных зон городского округа город Кулебаки будут реализованы после утверждения ген.плана гог Кулебаки (находится на согласовании).         
МП «Информационное общество  городского округа город Кулебаки Нижегородской области на 2018-2020 годы»-  3944,5 тыс.руб. бюджет округа; 791,5 тыс.руб. областной бюджет
- выделены субсидии МБУ «Многофункциональный центр» и МАУ РИЦ «Кулебакский металлист» в полном объеме в пределах выделенных лимитов;
-изготовлены 2 ролл-апа,  2 фильма о городском округе;

-приняли участие  в  областном (ППМИ) и 1-м Всероссийском конкурсе в сфере благоустройства;

-приобретен 1 бесконтактный сканер, 3 моноблока, 1 МФУ;

-приобретена необходимая подарочная (открытки, сувенирвы) продукция;

-обеспечено внедрение необходимых электронно-цифровых подписей;

-обеспечено приобретение программного обеспечения, продление технической поддержки программных модулей и продуктов, установленных в администрации городского округа;
- приобретены и установлены 9  металлических  жалюзи на окна в архив.

Отклонений в реализации программных мероприятий нет.


МП «Комплексные меры профилактики наркомании  и токсикомании на территории городского округа город Кулебаки на 2018-2020 годы» -31,3,0 тыс.руб. бюджет округа

- проведен       конкурс    агитбригад     «Мы выбираем жизнь»   среди старшеклассников городских школ (5 команд);

- проведено 23 беседы о   недопущении      употребления  наркотиков с  несовершеннолетними    «группы риска»,    родителями    или лицами их заменяющими;       

-врачом-наркологом организовано 38 индивидуальных консультаций с потребителями наркотических и психотропных веществ и больными с диагнозом «наркомания» по формированию у них мотивации для лечения от наркотической зависимости;

- проходят реабилитацию 1 лиц ( в Н.Новгороде)


-проведено 6 рейдов ГИБДД  на предмет выявления лиц осуществляющих     управление транспортными  средствами   в состоянии      наркотического опьянения,   а    также    по выявлению  лиц, в том числе несовершеннолетних,  совершающих правонарушения,  связанные  с незаконным оборотом наркотиков, в общественных местах ; 6 межведомственных  рейдов «социального патруля»  по местам массового отдыха несовершеннолетних.

Отклонений в  реализации мероприятий нет.

МП «Обеспечение общественного порядка  и противодействия преступности, профилактики терроризма, а также  минимизации и (или) ликвидации последствий его проявлений  в городском округе город Кулебаки Нижегородской области на 2018-2020 годы" – 136,0 тыс.руб. бюджет округа
- установлена система видеонаблюдения в МБУ ДО ДХШ и в детском саду №8;
- проведены  проверки объектов с массовым пребыванием людей на предмет антитеррористической защищенности, в т.ч. мест летнего отдыха детей ( колледж);

-проведено обследование 11 гидротехнических  сооружений, в том числе не закрепленных за администрацией;

- организуются рейды «социального патруля», в том числе по местам концентрации и отдыха подростков и молодежи,  по семьям, находящимся в трудной жизненной ситуации;

- функционирует школа принимающих родителей при содействии специалистов управления по вопросам опеки и попечительства на базе ЦСПСД;

- организованы и проведены 6 целевых оперативно-профилактических мероприятий по предупреждению тяжких и особо тяжких преступлений против жизни и здоровья граждан, совершаемых в сфере семейно-бытовых отношений, в состоянии алкогольного или наркотического опьянения;

- проведено 9 межведомственных рейдовых мероприятий по выявлению и пресечению употребления спиртных напитков несовершеннолетними.Было выявлено 10 фактов нарушения указанного закона (материалы по данным фактам направлены в КДН и ЗП). В целях предупреждения подросткового пьянства, проверено 99 торговых точки, где осуществляется продажа алкоголя. Фактов продажи алкогольной продукции подросткам не выявлено.

- проведен ряд мероприятий по совершенствованию деятельности по предупреждению коррупции на территории городского округа.


Отклонения в реализации программных мероприятий:  по мероприятию "Оснащение мест с массовым пребыванием людей и выездов из города системой видеонаблюдения." –перенесено на 3-4 кв.
МП «Социальная поддержка граждан городского округа город Кулебаки на 2018-2020 годы» - 592,2 тыс.руб.  бюджет округа
         - проводится социальная поддержка граждан отдельных категорий (ликвидаторов аварии на Чернобыльской АЭС, пострадавших от политических репрессий в рамках Дня памяти жертв политических репрессий, семей-юбиляров, проживших в браке 50 лет,  активистов общественных организаций;

- выплачены ежемесячные денежные выплаты почетным гражданам;

- пожилые люди, инвалиды  посещают культурно-досуговые мероприятия, занимаются в кружках в учреждениях культуры.

-проведено чествование новорожденных детей в ЗАГСе. Ведется подготовка к   чествованию лучших семей, матерей,  в рамках Дня семьи.

-1 семья 
приняла участие в зональном этапе конкурса «Нижегородская семья». Начата подготовка к районным конкурсам «Творческая семья», «Кулебакская семья», «Маленький спринтер», разработаны положения;

- оказана материальная помощь на газификацию  7 семьям; 1 семье – в связи с пожаром, 4 семьи от Министерства социальной политики;
- оказывается социальная поддержка по обучению 2 детей с переездом из д. Красный родник в Серебрянскую СОШ;

-проведены мероприятия Дня вывода войск из Афганистана (возложения венков к памятникам, торжественный вечер в КМК, др.) .В рамках конференции были проведены «Уроки мужества» в классах для одаренных детей. Ведется подготовка к ежегодному велопробегу в честь памяти Защитников Отечества, к празднованию 9 мая.

- оказана поддержка деятельности совета ветеранов и кулебакской организации ВОИ;
-проведен целый ряд мероприятий  Ассоциацией многодетных семей, Объединением приемных семей
Отклонения в реализации программных мероприятий нет.

МП «Управление муниципальными финансами  городского округа город Кулебаки на 2018-2020 годы» - 6126,7 тыс.руб. бюджет округа, 261,1тыс.руб. областной бюджет
-поддержание информационных систем в рабочем режиме и информационное обслуживание;

-обеспечение деятельности финансового управления;

-проведение всех плановых мероприятий связанных с исполнением бюджета, формированием бюджетной отчетности, оптимизации муниципального долга и исполнения долговых обязательств и пр. 

Отклонений в реализации программных мероприятий нет.
МП «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности на территории городского округа город Кулебаки на 2018-2020 годы» - 30,60 тыс.руб. бюджет округа; 200т.р. внебюджетные средства. 

-разработана ПСД по переводу системы теплоснабжения Клуба п.Молочная ферма с твердого топлива на газ, подключение (технологическое присоединение) объекта капитального строительства к сети газораспределения;

- продолжается устаноывка индивидуальных приборов учета энергетических холодного водоснабжения, горячего водоснабжения, газа, электрической энергии;

-проводился мониториг мероприятий по замене светильников в рамках энергосервисного контракта на территории г.о.г.Кулебаки, мероприятия завершены 26.03.2019 года, выполнены в полном объеме. 
Отклонений в реализации программных мероприятий нет.
Начальник сектора реализации и координации 
программ отдела экономики УЭ 
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