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Основные итоги реализации муниципальных программ за 1 полугодие 2022 года на территории городского округа город Кулебаки.
            МП «Развитие образования в городском округе город Кулебаки на 2020 - 2025 годы»: федер.бюджет – 22393,0 тыс.руб., областной бюджет- 320973,2 тыс.руб., бюджет округа – 188041,9 тыс.руб.

- Строительство здания д/сада в с.п.Велетьма;

- Осуществление подготовки проведения капитального ремонта в МБОУ школе № 1 (э/снабжение), МБДОУ д/саду № 8 (отопление), МБОУ школе № 7 (отопление), МБДОУ детском саду № 14 (водоотведение) в рамках реализации ГП «Капитальный ремонт образовательных организаций Нижегородской области»;

- Обеспечение транспортных перевозок обучающихся.
Отклонения в реализации программного мероприятия: Строительство здания д/сада в с.п.Велетьма - отставание по сроку.

МП «Благоустройство населенных пунктов городского округа город Кулебаки на 2020-2025 годы»: федеральный бюджет-973,8, областной бюджет – 40,6; бюджет округа- 12336,9 тыс.руб.

-Поддержание в рабочем состоянии уличного освещения: ремонт светильников, замена проводов, замена ламп светильников уличного освещения;

-Оплата за электроэнергию;

- Выполнены работы по очистке и обустройству ливневых и дренажных канав в  р.п. Гремячево, ул. Ульянова с.Ломовка, ул. Молодёжная, с.Теплово ул.Лесная;

- Выполнены работы по восстановлению, очистке и благоустройству ливневых и дренажных канав, расположенных в с. Саваслейка, ул. Школьная (протяженность 523м)г.о.г.Кулебаки Нижегородской области;

- Очистка от снега площадей и скверов;
- Выполнены работы по сносу аварийных деревьев в р-не пл. Победы;

- Проводилась подготовка технической документации на заключение муниципальных контрактов, договоров, осуществлялся контроль за состоянием ливневых канализаций и дренажных систем;

- ведется перечень аварийных деревьев;

- организация содержания мест общего пользования (площади, автобусные остановки, дворовые территории, зоны отдыха и пр.).

Отклонения в реализации программных мероприятий нет.

  МП "Формирование современной городской среды на территории городского округа город Кулебаки Нижегородской области на 2018-2024 годы: бюджет округа -9247,8 тыс.руб.
За 1-е полугодие 2022 года исполнение по Программе составляет -21%. Реализация основных мероприятий запланирована на 3-4 квартал. Основные мероприятия: оплата за предоставление услуги WI-FI; оплата авансовых платежей за благоустройство пл. Ленина, оплата за экспертизу сметной документации.
Отклонения в реализации программных мероприятий нет.

МП «Развитие транспортной системы городского округа город Кулебаки на 2018-2025 годы»: бюджет округа - 19318,4 тыс.руб.
- Возмещены затраты МП ПАП за декабрь 2021 г.,за 1 квартал 2022 г.;

- Проведено комплексное содержание автомобильных дорог г. Кулебаки в зимний и летний периоды;

- Выполнена поставка светофорных объектов для замены на пересечении ул. Ст. Разина-ул. Бутова;

- Выполнен ремонт участков автомобильной дороги ул. Воровского (от Торгового центра до ул. Адм. Макарова; от ул. Адм.Макарова до ул. 60 лет ВЛКСМ) (Проведена оплата за счет средств местного бюджета) – 0,447 км (5 687,2м2).


Отклонений в реализации программных мероприятий нет.
МП «Развитие сельского хозяйства в городском округе город Кулебаки на период 2020-2025 годы»: федер.бюджет-34,0 тыс.руб., областной бюджет-184,3 тыс.руб., внебюджетные средства-6239,9 тыс.руб., бюджет округа-0 тыс.руб.
- Приобретено 20 тн  минеральных удобрений

- Приобретено 5 т элитных семян

- Проводится искусственное осеменение коров ЛПХ, осеменено 30 головы

.        Отклонений в реализации программных мероприятий нет.
МП «Обеспечение граждан городского округа город Кулебаки Нижегородской области доступным и комфортным жильем на 2018-2025 годы»: федеральный бюджет-316,2 тыс.руб; областной бюджет-3138,7 тыс.руб., бюджет округа-1007,0 тыс.руб., средства ЖКХ-0 тыс.руб.

-Выдано 1  свидетельство  молодой многодетной семье, планируется улучшение жилищных условий 1 молодой многодетной семьи, 

- Выполнены работы по строительству дорожной инфраструктуры на земельных участках, предназначенных для бесплатного предоставления многодетным семьям для индивидуального  жилищного строительства в ж.р. «Северный (устройство нижних слоев). 

- Ежемесячное погашение ипотечного кредита на приобретение жилого помещения  врача-офтальмолога в течении года.

-Обеспечение жильем детей-сирот и детей оставшихся без попечения родителей- планируется приобрести 11 жилых помещений, заключено 4 контракта

- Выдан приказ на получение социальной выплаты1 гражданину, страдающему тяжелой формой хронического заболевания.

Отклонений в реализации программных мероприятий нет.

МП «Развитие культуры городского округа город Кулебаки на 2018-2025 годы» - федеральный бюджет – 135,0 тыс.руб; областной бюджет – 42,6 тыс.руб; бюджет округа-84468,8 тыс.руб; внебюджетные ср-ва- 167,0 тыс.руб.                                              
- состоялся конкурс хоров и ансамблей среди учащихся школ искусств. конкурс хореографического искусства «Терпсихора», областной конкурс детского рисунка  «Графический натюрморт».

-учащиеся МБУ ДО приняли участие в 50 областных, всероссийских, межрегиональных и международных конкурсах).

- проведено 31 мероприятие в рамках мероприятия  «Пропаганда детского и юношеского чтения по формированию информационной и библиотечной культуры подрастающего поколения (квесты, литературные акции и т.д.)».

- приобретено 543 экземпляра книжных фондов.

- организованы и проведены (муниципальный конкурс патриотической песни «Тальяночка»; мероприятия, посвященные Дню Победы (праздничный и траурный митинг, концертная программа, встреча руководства округа с тружениками тыла; -мероприятия, посвященные Дню России; торжественное открытие групп летнего досуга и летнего чтения; Всероссийская акция «Свеча памяти»). Мероприятия проекта «Нескучные каникулы»  (работа групп летнего досуга и летнего чтения для  детей и подростков в летний период). Мероприятия ко Дню города: приобретены наклейки на маршрутные автобусы «Газель».

- произведены выплаты гражданам, имеющим право на социальную поддержку; приобретены подарки  ветеранам ВОВ и узникам фашистских лагерей) с запланированным на 1 полугодие финансированием.

- выполнены муниципальные  задания  МБУ ДО «Детская школа искусств»,  МБУ ДО «Детская художественная школа», МБУ ДО «Саваслейская детская школа искусств», МБУ ДО «Гремячевская детская школа искусств», МБУК «ЦБС», МБУК «КДК», МБУК «ЦКС», МБУ «ЦБУКиС»). 

Отклонений в реализации программных мероприятий нет.
МП «Развитие физической культуры, спорта и молодежной политики  городского округа город Кулебаки на 2020-2025 годы»: бюджет округа -31154,6 тыс.руб.                                                                                                              
В первом полугодии 2022 года все запланированные мероприятия выполнены. Заключено соглашение с министерством спорта Нижегородской области о выделении субсидий в сумме 2082,7 мл.руб на замену искусственного покрытия футбольного поля МБУ «ФОК в г. Кулебаки НО»,  с Фондом поддержки социальных инициатив Газпрома заключен договор пожертвования  в сумме 9700,6 мл.руб. на замену искусственного покрытия футбольного поля. Во втором полугодии данное мероприятие будет выполнено. Приняли участие в 2- х всероссийских турнирах по мини-футболу, в 6 областных первенствах (хоккей, футбол). В первом полугодии 2022 года  проведено 38 спортивно-массовых мероприятий для населения г.о.г. Кулебаки.

Отклонений в реализации программных мероприятий нет.
МП «Защита населения от чрезвычайных ситуаций, обеспечения пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах  городского округа город Кулебаки на 2018-2025 годы": бюджет округа - 527,3  тыс.руб.
- ведется подготовка неработающего населения  в области гражданской обороны и защиты от чрезвычайных ситуаций (30 человек прошли обучение на УКП);

- в период с начала  марта  отделом ГО и ЧС проводится ежедневный мониторинг уровня воды в реках Теша, Ломовь, Шилокша;
- разработан и утвержден план мероприятий по  противопожарной защите населенных  пунктов, подверженных угрозе лесных пожаров;
 - разработан и утвержден план мероприятий по борьбе с лесными и торфяными пожарами;
- проведена оплата за эксплуатационно-техническое обслуживание МАСЦО (муниципальные автоматизированные системы централизованного оповещения).
Отклонений в реализации программных мероприятий нет.
МП «Охрана окружающей среды городского округа город Кулебаки» на 2020-2025 годы»: бюджет округа - 804,5  тыс.руб.
- собрано и вывезено на утилизацию 397 ед. отработанных ртутьсодержащих ламп, 37,5 кг. батареек, 19ед. термометров.

-размещено 19 публикаций в СМИ.

- проведено 64 обследования деревьев.

- проведено 56 рейдовых мероприятия по пресечению нарушений в области обращения с отходами производства и потребления.

- произведен завоз песка на озелененную территорию ул. Железнодорожная, произведен демонтаж и установка бордюра. Произведена посадка 41 липы на ул. Серова.

- заключен контракт на уничтожение борщевика на территории г.о.г. Кулебаки.

- разработаны 2 паспорта отходов на ртутьсодержащие отходы и батарейки, в целях передачи на обезвреживания.

- приобретен 1 бункер накопитель для КГО. Подготовлено 2 техзадания на приобретение бункеров и контейнеров для ТКО, а также на оборудование 2 КП.

- заключен контракт на ликвидацию несанкционированных свалок в г. Кулебаки. Ликвидировано 120куб.мусора на территории Территориального управления № 1. Заключен контракт на уборку свалок на территории Территориального управления № 2. Ликвидирована свалка по Велетьминской объездной, убрано 225 куб. мусора. Также уборка свалок будет продолжаться в рамках субсидий, предоставленных из областного бюджета в 3 квартале 2022г.

- Проведены дератизационные мероприятия на территории городских кладбищ, а также на кладбищах в 5 селах (Гремячево, Шилокша, Теплово, Ломовка, Меляево). Мероприятия по дератизации в оставшихся селах на кладбищах будут проведены в 3 квартале 2022г.

- заключен контракт на проведение исследований почвы, отобранной вблизи пруда Устимский.

Отклонений в реализации программных мероприятий нет.
             МП «Развитие предпринимательства в городском округе город Кулебаки на 2020 – 2025 годы»: бюджет округа - 532,0 т.р.
- проведены встречи с бизнес-сообществом, окружной конкурс «Предприниматель года»;

-проведены заседания Совета предпринимателей г.о.г. Кулебаки и Координационного совета по малому и среднему предпринимательству в г.о.г. Кулебаки;

- предоставлена субсидия АНО «Кулебакский центр поддержки предпринимательства»;

- осуществляется актуализация раздела сайта округа «Поддержка предпринимательства».



Отклонений в реализации программных мероприятий нет.

МП « Управление муниципальным имуществом городского округа город Кулебаки Нижегородской области на 2018 - 2027 годы»: бюджет округа - 2061,8 тыс.руб.
- произведена оплата долевого участия в содержании общего имущества МКЖД, оплата коммунальных платежей, ежеквартальное обслуживание и содержание общежития, аварийно - диспетчерское обслуживание газового оборудования;

- проведены плановые документарные проверки муниципального предприятия на предмет целевого использования муниципального имущества, составлено 24 акта;

- проведено 10 документарных проверок на предмет соблюдения договоров аренды и безвозмездного пользования муниципальным имуществом арендаторами и ссудополучателями, составлен акты.

- проведена проверка в отношении 5 договоров аренды земельных участков и договоров на использования земельных участков без предоставления, в адрес арендаторов направлено уведомление с отражением выявленных нарушений, составлено 5 актов.

- произведена оплата оказанных услуг за январь-май 2022 год ООО «Кустовой вычислительный центр» за комплексное информационно-расчетное обслуживание;

- произведена оплата по муниципальному контракту заключенному с ООО «Ариоросса» от 21.03.2022 № 001-МК за полученные отчеты по 15 объектам (земельные участки) и 16 объектам (имущество).

 - в рамках заключённого муниципального контракта с ООО «Кулебакикадастрсъемка» от 24.02.2022 № 47(К) (доп. соглашение №1//129(К) от 13.05.2022) произведена оплата за 5 межевых планов.

- произведена оплата по заключенному договору с ИП Крылов СИ от 21.04.2022 № 113(К) за выполненные работы по внесению изменений в генеральный план гог Кулебаки Нижегородской области.

- предоставлена субсидия на финансовое обеспечение затрат связанных с содержанием муниципального жилищного фонда, включающего в себя жилые помещения специализированного жилищного фонда МКЖД (г. Кулебаки, ул. Воровского, д.70), в соответствии с соглашением, заключенным с МП «Кулебакская ДУК» от 31.03.2022 № 31-22 (за 2 квартал).

- произведена оплата по заключенному договору с ООО «ПРОМТЕПЛО» от 11.04.2022 №1//95(К) за выполненные работы по ремонту сетей теплоснабжения в подвальном помещении на объекте, расположенным по адресу рп Гремячево, ул. Горняков, д.13


Отклонений в реализации программных мероприятий нет.
МП «Информационное общество городского округа город Кулебаки Нижегородской области на 2018-2025 годы»: областной бюджет-802,9 тыс.руб., бюджет округа-1189,5 тыс.руб.
-  выделены субсидии МБУ «Многофункциональный центр» и МАУ РИЦ «Кулебакский металлист» в полном объеме в пределах выделенных лимитов;
-  приняли участие в областном (ППМИ) и 1-м Всероссийском конкурсе в сфере благоустройства;

-  приобретена необходимая подарочная (открытки, сувениры) продукция;
- приобретено 270 фоторамок для оформления наградных документов округа;

-  обеспечено внедрение необходимых электронно-цифровых подписей;

-  обеспечено приобретение программного обеспечения, продление технической поддержки программных модулей и продуктов, установленных в администрации городского округа;
-  обеспечена техническая поддержка сайта;

-  изготовлены микрофиши на особоценные документы (8дел);
- приобретено 73 специальных папки из бескислотного картона;

-Приобретено 45 специальных коробов из бескислотного картона;

- организовано 2 выставки фотографий и оформлена витрина-экспозиция ко Дню Победы;

- приобретено абонентское оборудование (2 уличные камеры системы видеонаблюдения и маршрутизатор);

-обеспечено продление технической поддержки программных модулей и продуктов, установленных в администрации г.о.г.Кулебаки, в т.ч. обеспечить защиту от вредоносных программ и вирусов ПК администрации.

- обеспечена работа СПС «КонсультантПлюс».

- обеспечена техническая поддержка официального интернет-сайта городского округа.

Отклонений в реализации программных мероприятий нет.

МП «Комплексные меры профилактики наркомании и токсикомании на территории городского округа город Кулебаки на 2018-2025 годы»:                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                 бюджет округа – 56,0 тыс.руб.
- За 6 месяцев было организовано проведение профилактических мероприятий в соответствии с планом реализации муниципальной программы. Самыми значимыми из них были такие городские мероприятия, как муниципальный конкурс агитбригад «Новое поколение за ЗОЖ», муниципальный этап акции «Физическая культура и спорт – альтернатива пагубным привычкам», фото-видео конкурс Здоровая семья – здоровая Россия», участие в операциях «Дети России», «Сообщи, где торгуют смертью», «Призывник». С 26 мая по 26 июня в г.о.г. Кулебаки прошел месячник антинаркотической направленности и популяризации здорового образа жизни. Организован цикл мероприятий для молодежи к Дню борьбы с наркоманией: флешмобы, акции, фестивали. Организованы межведомственные профилактические рейды по местам массового досуга молодежи.


Отклонений в  реализации мероприятий нет.

МП «Обеспечение общественного порядка  и противодействия преступности, профилактики терроризма, а также  минимизации и (или) ликвидации последствий его проявлений  в городском округе город Кулебаки Нижегородской области на 2018-2025 годы": бюджет округа- 411,6 тыс.руб.
Сотрудниками УУП ОУУП и ПДН на участковых пунктах полиции проведено 82 приема граждан.

Проведено 2 заседания комиссии по вопросам профилактики правонарушений в городском округе город Кулебаки Нижегородской области.

Проведено 1 заседание комиссии по координации работы по противодействию коррупции в городском округе город Кулебаки Нижегородской области.

Проведены циклы лекций, бесед, «круглых столов», тематических и игровых тренингов в центрах правовой информации.

Ежемесячно проводится обслуживание системы уличного видеонаблюдения 22 камер, установленных в г.о.г Кулебаки Нижегородской области.

Проведение остальных мероприятий планируется в 3-4 кв. 2022 года.


Отклонений в реализации программных мероприятий нет.

МП «Управление муниципальными финансами  городского округа город Кулебаки на 2020-2025 годы»: бюджет округа – 6575,6 тыс.руб. 
-поддержание информационных систем в рабочем режиме и информационное обслуживание;

-обеспечение деятельности финансового управления;

-проведение всех плановых мероприятий связанных с исполнением бюджета, формированием бюджетной отчетности, оптимизации муниципального долга и исполнения долговых обязательств и пр. 

Отклонений в реализации программных мероприятий нет.
МП «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности на территории городского округа город Кулебаки на 2018-2025 годы» - 0 тыс.руб. 

- на поставку природного газа заключено 18 договоров сроком, на поставку каменного угля заключено 3 договора.
Остальные мероприятия запланированы на 3 квартал 2022г.
МП «Обеспечение населения городского округа город Кулебаки Нижегородской области качественными услугами в сфере жилищно-коммунального хозяйства на 2020-2025 годы» -0 тыс.руб.
Мероприятия запланированы на 3-4 квартал 2022 года.

Отклонений в реализации программных мероприятий нет.

Начальник сектора проектной деятельности 




  Е.А. Гусева
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