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Основные итоги реализации муниципальных программ за 1 квартал 2022 года на территории городского округа город Кулебаки.
            МП «Развитие образования в городском округе город Кулебаки на 2020 - 2025 годы»- федер.бюджет -10254,1 тыс.руб., областной бюджет- 123599,8 тыс.руб., бюджет округа-102794,0 тыс.руб.

- Строительство здания д/сада в с.п.Велетьма;

- Осуществление подготовки проведения капитального ремонта в МБОУ школе № 1 (э/снабжение), МБДОУ д/саду № 8 (отопление), МБОУ школе № 7 (отопление), МБДОУ детском саду № 14 (водоотведение) в рамках реализации ГП «Капитальный ремонт образовательных организаций Нижегородской области»;

- Обеспечение транспортных перевозок обучающихся.

Отклонения в реализации программного мероприятия: Строительство здания д/сада в с.п.Велетьма - отставание по сроку.

МП «Благоустройство населенных пунктов городского округа город Кулебаки на 2020-2025 годы»: бюджет округа- 6358,7 тыс.руб.

-Поддержание в рабочем состоянии уличного освещения: ремонт светильников, замена проводов, замена ламп светильников уличного освещения;

-Оплата за электроэнергию;

- Выполнены работы по очистке и обустройству ливневых и дренажных канав в  р.п. Гремячево, ул. Ульянова с.Ломовка, ул. Молодёжная, с.Теплово ул.Лесная;

- Выполнены работы по восстановлению, очистке и благоустройству ливневых и дренажных канав, расположенных в с. Саваслейка, ул. Школьная (протяженность 523м)г.о.г.Кулебаки Нижегородской области;

- Очистка от снега площадей и скверов.

Отклонения в реализации программных мероприятий нет.

  МП "Формирование современной городской среды на территории городского округа город Кулебаки Нижегородской области на 2018-2024 годы: бюджет округа -756,0 тыс.руб.
-оплата за Wi-fi., ПСД, за демонтаж, монтаж праздничного украшения.
Отклонения от реализации программных мероприятий нет.

МП «Развитие транспортной системы  городского округа город Кулебаки на 2018-2025 годы»: бюджет округа-11821,1 тыс.руб.
- организация мероприятий по обследованию пассажиропотока на городских и пригородных маршрутах регулярных перевозок (проведено 6 обследований);
 - весь пассажирский автотранспорт подключен к региональной информационной системе РНИЦ,  АСОП на городских и пригородных маршрутах регулярных перевозок подключен на 17 ед. автотранспорта;

- проводится регулярное обследование состояния дорожных покрытий (2 раза в неделю совместно с отделом муниципального контроля);

- выполнены работы по зимнему содержанию автомобильных дорог и тротуаров (очистка от снега, обработка ПСС, вывоз снега и т.д.;

 - выполнено зимнее содержание автомобильных дорог со шлаковым и грунтовым покрытием (очистка от снега) в городе Кулебаки Нижегородской области. 8 циклов очистки;

 - выполнена экспертиза сметной документации по ремонту участка автомобильной дороги на ул. Воровского.


Отклонений в реализации программных мероприятий нет.
МП «Развитие сельского хозяйства в городском округе город Кулебаки на период 2020-2025 годы»: федер.бюджет-19,3 тыс.руб., областной бюджет-6,1 тыс.руб., внебюджетные средства-3762,0 тыс.руб., бюджет округа-0 тыс.руб.
- Приобретено 20 тн  минеральных удобрений,

- Приобретено 5 т элитных семян,

- Проводится искусственное осеменение коров ЛПХ, осеменено 30 головы,

- Сельскохозяйственные предприятия продали населению 16 голов телят.

.        Отклонений в реализации программных мероприятий нет.
МП «Обеспечение граждан городского округа город Кулебаки Нижегородской области доступным и комфортным жильем на 2018-2025 годы»: федеральный бюджет-316,2 тыс.руб; областной бюджет-932,7 тыс.руб., бюджет округа-828,7 тыс.руб., средства ЖКХ-0 тыс.руб.

- выдано 1  свидетельство  молодой многодетной семье, планируется улучшение жилищных условий 1 молодой многодетной семьи, 

- выполнены работы по строительству дорожной инфраструктуры на земельных участках, предназначенных для бесплатного предоставления многодетным семьям  для индивидуального  жилищного строительства в ж.р. «Северный (устройство нижних слоев).

- ежемесячное погашение ипотечного кредита на приобретение жилого помещения врача-офтальмолога в течении года.

Отклонений в реализации программных мероприятий нет.

МП «Развитие культуры городского округа город Кулебаки на 2018-2025 годы» - бюджет округа-40647,6; внебюджетные ср-ва- 59,0 тыс.руб.                                              
- состоялся конкурс хоров и ансамблей среди учащихся школ искусств. Приняли участие 5 хоровых коллективов (70 чел.) из 3 школ искусств (ГДШИ, СДШИ, ДШИ).  

- учащиеся МБУ ДО приняли участие в 22 областных, всероссийских, межрегиональных и международных конкурсах.

-  проведены квесты, литературные акции и т.д. (всего 8 мероприятий).

- произведены выплаты гражданам, имеющим право на социальную поддержку; приобретены подарки  ветеранам ВОВ и узникам фашистских лагерей.

-  выполнены муниципальные задания  МБУ ДО «Детская школа искусств»,  МБУ ДО «Детская художественная школа», МБУ ДО «Саваслейская детская школа искусств», МБУ ДО «Гремячевская детская школа искусств», МБУК «ЦБС», МБУК «КДК», МБУК «ЦКС», МБУ «ЦБУКиС».

Отклонений в реализации программных мероприятий нет.
МП «Развитие физической культуры, спорта и молодежной политики  городского округа город Кулебаки на 2020-2025 годы»: бюджет округа -15535,6 тыс.руб.                                                                                                              
- организовано и проведено 15 спортивно-массовых мероприятий;
- приняли участие в 2-х всероссийских турнирах по мини-футболу, в 5 областных первенствах (хоккей, футбол), заключен контракт на перевозку спортсменов на соревнования.

- выполнена закупка инвентаря, расходных материалов для добровольческих акций. 

- проведена военно-спортивная эстафета «Рыцари на все времена».

- проведены конкурсы: «Папа может» - конкурс семей, «Мама может» - конкурс среди молодых семей.

 - обеспечено системное информи​рования молодежи о проводимых меро​приятиях и итогах их проведения и, о пози​тивных возможностях самореализации посредством интернет-СМИ, местных печатных изданий.
Отклонений в реализации программных мероприятий нет.
МП «Защита населения от чрезвычайных ситуаций, обеспечения пожарной безопасности и безопасности людей на водных объектах  городского округа город Кулебаки на 2018-2025 годы": бюджет округа-171,8 тыс.руб.
- ведется подготовка неработающего населения  в области гражданской обороны и защиты от чрезвычайных ситуаций (10 человек прошли обучение на УКП);

- в период с начала  марта  отделом ГО и ЧС проводится ежедневный мониторинг уровня воды в реках Теша, Ломовь, Шилокша;
- разработан и утвержден план мероприятий по  противопожарной защите населенных  пунктов, подверженных угрозе лесных пожаров;
 - разработан и утвержден план мероприятий по борьбе с лесными и торфяными пожарами;
- проведена оплата за эксплуатационно-техническое обслуживание МАСЦО (муниципальные автоматизированные системы централизованного оповещения).
Отклонений в реализации программных мероприятий нет.
МП «Охрана окружающей среды городского округа город Кулебаки» на 2020-2025 годы»: бюджет округа-27,0 тыс.руб.
- собрано и вывезено на утилизацию 397 ед. отработанных ртутьсодержащих ламп, 37,5 кг. батареек, 19ед. термометров;

-  размещено 8 публикаций в СМИ;

-  проведено 9 обследований деревьев;

- проведено 26 рейдовых мероприятия по пресечению нарушений в области обращения с отходами производства и потребления.

Отклонений в реализации программных мероприятий нет.
             МП «Развитие предпринимательства в городском округе город Кулебаки на 2020 – 2025 годы»: бюджет округа-260, 0 т.р.
-   проведены встречи с бизнес-сообществом;

-  проведены заседания Совета предпринимателей г.о.г.Кулебаки и Координационного совета по малому и среднему предпринимательству в г.о.г.Кулебаки;

-   предоставлена субсидия АНО «Кулебакский центр поддержки предпринимательства»;

-   осуществляется актуализация раздела сайта округа "Поддержка предпринимательства".



Отклонений в реализации программных мероприятий нет.

МП « Управление муниципальным имуществом городского округа город Кулебаки Нижегородской области на 2018 - 2027 годы»: бюджет округа- 731,0 тыс.руб.
- произведена оплата долевого участия в содержании общего имущества МКЖД, оплата коммунальных платежей, ежеквартальное обслуживание и содержание общежития, аварийно - диспетчерское обслуживание газового оборудования;

- проведены плановые документарные проверки муниципального предприятия на предмет целевого использования муниципального имущества, составлено 10 актов;

- проведено 10 документарных проверок на предмет соблюдения договоров аренды и безвозмездного пользования муниципальным имуществом арендаторами и ссудополучателями, составлен акты.

- в отношении земельных участков, находящихся в аренде, мероприятий выборочного контроля не проводилось;

- произведена оплата оказанных услуг за январь, февраль 2022 год ООО «Кустовой вычислительный центр» за комплексное информационно-расчетное обслуживание;

- сектором ЖКХ проводилась работа по заключению соглашения на предоставлении субсидии МП «КДУК», на финансовое обеспечение затрат, связанных с содержанием муниципального жилищного фонда, включающего в себя жилые помещения специализированного жилищного фонда. 


Отклонений в реализации программных мероприятий нет.
МП «Информационное общество городского округа город Кулебаки Нижегородской области на 2018-2025 годы»: областной бюджет-401,4 тыс.руб., бюджет округа-434,1 тыс.руб.
-  выделены субсидии МБУ «Многофункциональный центр» и МАУ РИЦ «Кулебакский металлист» в полном объеме в пределах выделенных лимитов;
-  приняли участие в областном (ППМИ) и 1-м Всероссийском конкурсе в сфере благоустройства;

-  приобретена необходимая подарочная (открытки, сувениры) продукция;

-  обеспечено внедрение необходимых электронно-цифровых подписей;

-  обеспечено приобретение программного обеспечения, продление технической поддержки программных модулей и продуктов, установленных в администрации городского округа;
-  обеспечена техническая поддержка сайта;

-  изготовлены микрофиши на особоценные документы (8дел).

Отклонений в реализации программных мероприятий нет.


МП «Комплексные меры профилактики наркомании и токсикомании на территории городского округа город Кулебаки на 2018-2025 годы»:                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                 бюджет округа - 0 тыс.руб.

-в течение отчетного периода в учреждениях культуры  организовывались показы эл.презентаций, видеороликов, показы фильмов;
- проведено 297 классных часов о   недопущении употребления наркотиков с обучающимися и их родителями или лицами их заменяющими (приняли участие 2875 обучающихся 5-11 классов);
- проведено 106   профилактических конкурсов, акций, флешмобов. Среди них: «PROдвижение ЗОЖ» - муниципальный конкурс добровольческих команд. Муниципальный онлайн-проект «Время действовать». В школах с привлечением волонтеров проведены уроки здоровья и минутки здоровья. 

В мероприятиях приняло участие 1807 человек.

- информационные материалы по антинаркотической и антиалкогольной пропаганде размещаются на стендах и официальных сайтах образовательных организаций в соответствии с установленными сроками, а также по мере необходимости.

 - регулярное освещение в СМИ положительного опыта профилактической работы и результатов проведенных антинаркотических мероприятий и акций (6 мероприятий).

 - в 1 квартале врачом-наркологом организовано 8 индивидуальных консультаций.

 - проведение мероприятий, направленных на формирование у лиц, допускающих немедицинское потребление наркотиков, мотивации к лечению, медицинской и социально-трудовой реабилитации и ресоциализации (проведено 5 бесед).

 -проведены мероприятия по выявлению и сбору информации и статистических данных о количестве лиц, нуждающихся в реабилитации и ресоциализации (выявлен 1 нуждающийся).

 - проводится координация антинаркотической деятельности представителей органов системы профилактики по выявлению потребителей наркотиков, направлению их на лечение, реабилитацию и ресоциализацию, а также организацию постреабилитационного социального патроната лиц, завершивших программы реабилитации (1 человек).

 - проведение рейдовых мероприятий по выявлению лиц осуществляющих  управление транспортными  средствами в состоянии наркотического опьянения (13 рейдов ГИБДД).
 - организовано 4 межведомственных рейда «социального патруля» по местам массового отдыха несовершеннолетних.

- ОМВД доставлено на мед.освидетельствование 12 лиц, из которых один результат «+».

Отклонений в  реализации мероприятий нет.

МП «Обеспечение общественного порядка  и противодействия преступности, профилактики терроризма, а также  минимизации и (или) ликвидации последствий его проявлений  в городском округе город Кулебаки Нижегородской области на 2018-2025 годы": бюджет округа- 176,7 тыс.руб.
-с отрудниками УУП ОУУП и ПДН на участковых пунктах полиции принято 36 граждан.

- проведено 1 заседание (22.03.2022 г.)  комиссии по вопросам профилактики правонарушений в городском округе город Кулебаки Нижегородской области.

 - проведено 1 заседание (31.03.2022 г.) комиссии по координации работы по противодействию коррупции в городском округе город Кулебаки Нижегородской области.

 -проведены циклы лекций, бесед, «круглых столов», тематических и игровых тренингов в центрах правовой информации:

- МБУК «Централизованная библиотечной система» всего проведено 5 мероприятий, приняло участие 92 человека; 
-МБУК «Централизованная клубная система» всего проведено 41 мероприятия, приняло участие 340 чел. количество просмотров 7419;
- МБУК «Культурно - досуговый комплекс» всего проведено - 9 мероприятий, приняло участие 103 человека, число просмотров 5283.
- ежемесячно проводится обслуживание системы уличного видеонаблюдения 22 камер, установленных в г.о.г.Кулебаки Нижегородской области.


Отклонений в реализации программных мероприятий нет.

МП «Управление муниципальными финансами  городского округа город Кулебаки на 2020-2025 годы»: бюджет округа-3174,6 тыс.руб. 
-поддержание информационных систем в рабочем режиме и информационное обслуживание;

-обеспечение деятельности финансового управления;

-проведение всех плановых мероприятий связанных с исполнением бюджета, формированием бюджетной отчетности, оптимизации муниципального долга и исполнения долговых обязательств и пр. 

Отклонений в реализации программных мероприятий нет.
МП «Энергосбережение и повышение энергетической эффективности на территории городского округа город Кулебаки на 2018-2025 годы» - 0 тыс.руб. 

- на поставку природного газа заключено 18 договоров сроком, на поставку каменного угля заключено 3 договора.
Остальные мероприятия запланированы на 3 квартал 2022г.
МП «Обеспечение населения городского округа город Кулебаки Нижегородской области качественными услугами в сфере жилищно-коммунального хозяйства на 2020-2025 годы» -0 тыс.руб.
Мероприятия запланированы со 2 квартала 2022 года.

Отклонений в реализации программных мероприятий нет.

Начальник сектора проектной деятельности 




  Е.А. Гусева
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