О результатах работы  
по внедрению стандарта развития конкуренции на территории городского округа город Кулебаки
Практическая работа по развитию конкуренции вследствие локального  характера большей части рынков товаров, работ и услуг концентрируется на муниципальном уровне власти. Поэтому содействие развитию конкуренции является одним из приоритетов деятельности администрации. 
Целями Стандарта развития конкуренции являются в первую очередь:  
формирование прозрачной системы работы органов местного  самоуправления в части реализации результативных и эффективных мер по развитию конкуренции в интересах конечного потребителя товаров и услуг, субъектов предпринимательской деятельности, граждан и общества в целом;

создание стимулов и условий для развития и защиты субъектов малого и среднего предпринимательства, устранения административных барьеров.

В рамках пилотной работы распоряжением Правительства Нижегородской области от 12.11.2014 № 2051-р был утвержден перечень социально значимых и приоритетных рынков для содействия развитию конкуренции в Нижегородской области.

Городской округ город Кулебаки проводит работу на следующих социально значимых рынках. Это:
	1.
	Рынок услуг детского отдыха и оздоровления

	2.
	Рынок услуг дополнительного образования детей

	3.
	Рынок услуг в сфере культуры

	4.
	Рынок услуг жилищно-коммунального хозяйства

	5.
	Рынок розничной торговли

	6.
	Рынок услуг перевозок пассажиров автомобильным транспортом на межмуниципальных маршрутах Нижегородской области

	7.
	Рынок услуг связи

	8.
	Рынок услуг социального обслуживания населения


Распоряжением  Губернатора Нижегородской области от 04.03.2016 г. № 328-р утвержден План мероприятий (далее – «Дорожная карта») по содействию развития конкуренции в Нижегородской области, которая включает в себя 93 мероприятия, из которых в 45 исполнителями и соисполнителями являются муниципальные районы и городские округа Нижегородской области.

На территории городского округа город Кулебаки работа по внедрению Стандарта развития конкуренции началась в 2016 году.
В целях внедрения и реализации стандарта развития конкуренции на территории Нижегородской области между министерством экономики и конкурентной политики Нижегородской области и администрацией городского округа город Кулебаки 18 февраля 2016 года заключено соглашение о внедрении стандарта развития конкуренции.
Заключено Соглашение № 105 от 18.02.2016 г. о внедрении стандарта развития конкуренции на территории Нижегородской области между министерством экономики  Нижегородской области и адмиинстрацией городского округа город Кулебаки Нижегородской области и размещено на официальном сайте муниципального образования в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» в разделе, посвященном развитию конкуренции, размещенном на главной странице сайта

Для осуществления деятельности по реализации соглашения  на территории городского округа Советом депутатов городского округа город Кулебаки принято решение от 05.08.2016 г. № 189 «Об утверждении уполномоченного органа по содействию развитию конкуренции между хозяйствующими субъектами в отраслях экономики на территории городского  округа город Кулебаки Нижегородской области», в котором определено, что функции Уполномоченного органа осуществляются управлением экономики администрации городского округа город Кулебаки Нижегородской области. 

Издано постановление администрации городского округа город Кулебаки от 18.08.2016 г. № 1713 «Об уполномоченном органе и Совете по содействию развитию конкуренции на территории городского округа город Кулебаки Нижегородской области», в котором определены функции и полномочия Уполномоченного органа, состав Совета по содействию и развитию конкуренции, а также Положение о функциях и полномочиях Совета.

Советом по содействию развитию конкуренции в 2017 году  проведено 4 заседания. 
В настоящее время состав Совета актуализирован. Последняя версия состава Совета назмещена на сайте городского округа.
В целях реализации соглашения Издано постановление администрации г.о.г. Кулебаки от 11.08.2016 г. № 1655 «Об утверждении Ведомственного плана по реализации мероприятий «дорожной карты» по развитию конкуренции на территории городского округа город Кулебаки Нижегородской области»

   План включает в себя:

· мероприятия по содействию развитию конкуренции на каждом из приоритетных и социально значимых рынков,

· системные мероприятия, направленные на развитие конкурентной среды в городском округе.

Дополнительно сообщаем, что  администрацией г.о.г. Кулебаки разработан и реализовывался структурными подразделениями План мероприятий по повышению в 2017 году рейтинга г.о.г. Кулебаки в части оценки деятельности по содействию развития конкуренции и обеспечению условий для благоприятного инвестиционного климата, составленный по итогам 2016 года.

В настоящее время Ведомственный план актуализирован (подкорректированы плановые значения на 2018-2020 годы, добавлены дополнительные мероприятия)  и размещен в разделе «Развитие конкуренции» на официальном интернет-сайте г.о.г. Кулебаки
Организованы и проведены 4 мониторинга состояния и развития конкурентной среды (в форме анкетирования), являющиеся одним из главных источников информации («обратной связи») для  выработки востребованного и первоочередного комплекса мероприятий по содействию развития конкуренции:
- оценка состояния конкурентной среды и административных барьеров субъектами предпринимательской деятельности;

- удовлетворенность потребителей качеством товаров и услуг на товарных рынках региона и состоянием ценовой конкуренции;

- удовлетворенность субъектов предпринимательсткой деятельности и потребителей товаров и услуг качеством официальной информации о состоянии конкурентной среды и деятельности по содействию развитию конкуренции, размещаемой уполномоченным органом.

Результаты анкетирования были направлены в министерство промышленности, торговли и предпринимательства Нижегородской области и агентство по развитию кластерной политики и предпринимательства Нижегородской области.
На официальном сайте администрации городского округа город Кулебаки создан специальный раздел, посвященный внедрению стандарта развития конкуренции, на котором публикуются вся информация по данному направлению.
Ежеквартально проводился мониторинг реализации «дорожной карты» по содействию развитию конкуренции в Нижегородской области, результаты которого направлены в министерство экономики и конкурентной политики и в профильные министерства Нижегородской области.

За 2017 год подведены итоги по реализации мероприятий собственной «дорожной карты».  В целом результаты мониторинга показали, что рынок товаров и услуг городского округа город Кулебаки достаточно развит, большинство запланированных мероприятий как «дорожной карты»  Нижегородской области так и «дорожной карты» городского округа город Кулебаки выполнены, целевые показатели достигнуты.
