	ПОМНИТЕ,что только своевременное и добровольное заявление о факте вымогательства взятки может избавить Вас от уголовной ответственности и поможет изобличить злоумышленников.

Уважаемые кулебачане!

Если Вам известны факты проявления коррупции в городском округе город Кулебаки или Вы стали свидетелем ненадлежащего исполнения должностными лицами своих прямых обязанностей, столкнулись с неправомерными действиями (бездействиями) должностных лиц, 

ВЫ ТАКЖЕ МОЖЕТЕ:

· отправить письменное электронное сообщение  через Интернет-приемную на официальном сайте городского округа город Кулебаки  http://кулебаки-округ.рф; 

· принести обращение в ЯЩИК для писем и предложений, который находится в фойе здания администрации городского округа город Кулебаки (г.Кулебаки, ул.Воровского, 49).

Все сообщения будут рассмотрены членами Комиссии по координации работы по противодействию коррупции городского округа город Кулебаки и приняты соответствующие меры.
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ПАМЯТКА

ПО ПРОТИВОДЕЙСТВИЮ КОРРУПЦИИ
У ВАС ВЫМОГАЮТ ВЗЯТКУ: КАК ПОСТУПИТЬ?

ПОД ВЫМОГАТЕЛЬСТВОМ ВЗЯТКИ ПОНИМАЕТСЯ требование должностного лица дать взятку либо передать незаконное вознаграждение в виде денег, ценных бумаг, иного имущества под угрозой совершения действий, которые могут причинить ущерб законным интересам гражданина либо поставить последнего в такие условия, при которых он вынужден дать взятку либо совершить коммерческий подкуп с целью предотвращения вредных последствий для его правоохраняемых интересов.

Вымогательство взятки может осуществляться как в виде прямого требования, так и косвенным образом.

ВЗЯТКОЙ МОГУТ БЫТЬ:

· предметы – деньги, в том числе валюта, банковские чеки и ценные бумаги, изделия из драгоценных металлов и камней, автомашины, квартиры, дачи и загородные дома, продукты питания, бытовая техника и приборы, другие товары, земельные участки и другая недвижимость;

· услуги имущественного характера – лечение, ремонтные и строительные работы, санаторные и туристические путевки, поездки за границу, оплата развлечений и других расходов безвозмездно или по заниженной стоимости.

· иные формы взятки – передача денег якобы в долг, банковская ссуда в долг или под видом погашения несуществующего кредита, оплата товаров по заниженной цене и покупка товаров у определённого продавца по завышенной цене, заключение фиктивных трудовых договоров с выплатой зарплаты взяточнику или указанным им лицам (родственникам, друзьям), получение выгодного или льготного кредита, и т.п.

ОТВЕТСТВЕННОСТЬ ЗА ВЗЯТОЧНИЧЕСТВО

Уголовный кодекс Российской Федерации предусматривает следующие виды преступлений, связанные с взяткой: 

· получение взятки (статья 290 УК РФ);

· дача взятки (статья 291 УК РФ);

· посредничество во взяточничестве (статья 291.1  УК РФ)



	КТО МОЖЕТ БЫТЬ ПРИВЛЕЧЁН К УГОЛОВНОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТИ ЗА ВЗЯТНИЧЕСТВО?
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За взяточничество к уголовной ответственности привлекаются:

· взяткодатель;

· взяткополучатель;

· посредник во взяточничестве (тот, кто непосредственно передаёт взятку по поручению взяткодателя или взяткополучателя либо иным образом способствует взяткодателю и (или) взяткополучателю в достижении либо реализации соглашения между ними о получении и даче взятки).

ЭТО ВАЖНО ЗНАТЬ!

ОСВОБОЖДАЕТСЯ ОТ УГОЛОВНОЙ ОТВЕТСТВЕННОСТИ лицо, давшее взятку либо передавшее взятку, если оно:

· активно способствовало раскрытию, пресечению и (или) расследованию преступления;

· либо в отношении его имело место вымогательство взятки со стороны должностного лица;

· либо лицо после совершения преступления добровольно сообщило в орган, имеющий право возбудить уголовное дело, о даче (передаче) взятки.

ПОМНИТЕ! Не может быть признано добровольным заявление о даче взятки, если правоохранительным органам стало известно об этом из других источников и лицо, передавшее взятку, поставлено перед фактом обнаружения совершения им преступления.

ВАШИ ДЕЙСТВИЯ В СЛУЧАЕ ВЫМОГАТЕЛЬСТВА ВЗЯТКИ:

· вести себя крайне осторожно, вежливо,  не допуская опрометчивых высказываний, которые могли бы трактоваться взяткодателем (взятковымогателем) либо как готовность, либо как категорический отказ принять (дать) взятку;

· внимательно выслушать и точно запомнить предложенные Вам условия (размеры сумм, наименование товаров и характер услуг, сроки и способы передачи взятки, форма коммерческого подкупа, последовательность решения вопросов);

· постараться перенести вопрос о времени и месте передачи взятки до следующей беседы и предложить место для следующей встречи;

· не брать инициативу в разговоре на себя, больше «работать на прием», позволить потенциальному взяткополучателю (взяткодателю) «выговориться», сообщить Вам как можно больше информации;

· при наличии у Вас диктофона постараться записать (скрытно) предложение о взятке или ее вымогательстве.
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ЧТО СЛЕДУЕТ ПРЕДПРИНЯТЬ В СЛУЧАЕ ВЫМОГАТЕЛЬСТВА У ВАС ВЗЯТКИ?

САМЫЙ ЭФФЕКТИВНЫЙ СПОСОБ – при первой возможности обратиться с устным или письменным сообщением в правоохранительные органы по месту Вашего жительства. 

Межмуниципальный отдел Министерства внутренних дел Российской Федерации «Кулебакский»:

Телефоны: (831-76) 5-57-99 (дежурная часть работает круглосуточно) или 02

Кулебакская городская прокуратура:

Телефоны: (831-76) 5-50-49, 5-85-86 

Режим работы: 

Понедельник-четверг: с 9:00 до 18:00, пятница: с 9:00 до 17:00

«Горячая линия» приемной граждан Губернатора и Правительства Нижегородской области:
Телефоны: (831) 439-10-22; (831) 419-74-33

Режим работы «горячей линии»: 

понедельник-четверг: с 9:00 до 18:00, пятница: с 9:00 до 17:00

 

ГУ МВД России по Нижегородской области:
Телефон доверия: (831) 268-68-68

 

УГИБДД ГУ МВД России по Нижегородской области
Дежурная часть: (831) 246-42-47

 

Прокуратура Нижегородской области:
Телефон доверия: (831) 423-33-23

Дежурный прокурор: (831) 461-85-29

 

Управление Федеральной службы Российской Федерации по контролю за оборотом наркотиков по Нижегородской области:
Телефон доверия: (831) 421-05-48

 

Управление ФСБ России по Нижегородской области:
Телефон доверия: (831) 433-87-02


